

用虚假夸大标题吸引流量 扰乱房地产市场秩序

西宁一房产领域主播被行政约谈

本报讯(记者 彭娜)12月27日,根据巡查发现和网民举报,西宁市网信办、住房保障和房产管理局、市场监督管理局依法对“房地产分析人”短视频账号持有人(青海领邦房地产经纪有限公司法定代表人)行政约谈,作出停更90天的处罚。

该账号为吸引流量,在发布视频中存在“彻底完蛋”“大局已定”等虚假夸大、

耸人听闻的标题党行为,并多次出现以偏概全、虚假信息等误导性语言和剧情,扰乱西宁市网络信息传播秩序和房地产市场秩序,严重违法《网络信息内容生态治理规定》,造成不良社会影响。

根据其违法违规事实,西宁市网信办、房产局、市场监管局执法人员依法对“房地产分析人”账号持有人行政约谈,责令删除违规视频,作出停更作品90天的

处罚并以视频形式道歉。账号持有人表示已深刻认识到问题的严重性,将严格履行主体责任,加强法律法规政策学习,进一步规范和完善内容审核、发布等制度,全面清理违规信息。

西宁市网信办提醒广大自媒体账号运营者,互联网不是法外之地,自媒体账号在发布信息时必须严格遵守法律法规,不得触碰法律政策“红线”。

西宁市网信办将持续做好网上巡查工作,积极处理网民举报,联合相关部门坚决打击违法违规行为,不断净化网络环境,聚力建设现代美丽幸福大西宁营造清朗网络空间。举报途径如下:

西宁市互联网违法和不良信息举报邮箱:1803787136@qq.com;举报电话:8230769;微信公众号:“夏都西宁”。

落单候鸟,越冬路上不孤单

本报记者 赵俊杰

数九寒天,天寒地冻,在西宁市南川河畔,一只斑头雁在冰冷的河面上不惧风寒跳来跳去。

此时,在长江源头,一个黑颈鹤家族为了迟生的雏鸟,将南迁的时间推迟了一个多月。

斑头雁、黑颈鹤同属候鸟,冬天要迁徙到南方过冬,不少人好奇地问:高原冬天寒冷,还时常伴有暴风雪,它们能等到春天吗?



12月初,护林员在通天河支流色吾河记录到黑颈鹤带着幼鸟迁徙的影像。通讯员 忠措 摄

“网红”斑头雁牵动市民心

12月27日8时许,西宁气温零下17摄氏度,市民“全副武装”出行抵御严寒。与裹得严实的市民不同的是,在南川河边栖息的“网红”斑头雁在寒冷的冰面上来回踱步。

这是一只坚强的斑头雁,它虽然被冰粘住了脚,用单脚支撑身体,上演生命的奇迹。西宁野生动物园工作人员称,与前两日相比,这只斑头雁活动区域向下游位置转移,可能在寻找新的水源。

担心这只斑头雁过冬遇到困难和危险,接到许多市民的求救电话后,青海野生动物救护繁育中心救护人员曾多次尝试捕捉,但最终没有成功。现在青海野生动物救护繁育中心救护人员每天关注它的动态。

斑头雁属于候鸟,每年10月中下旬,它们从我国北方地区迁徙到南方越冬,而这只斑头雁为何落在西宁?

西宁野生动物园副园长齐新章称,这只斑头雁可能在迁徙途中飞行能力差,没跟上大部队,或是在迁徙途中贪吃市民投喂的食物错过迁徙时间。

斑头雁虽属于候鸟,在高原也有过冬的记录。在西宁野生动物园内栖息的斑头雁,通过人工提供的躲避风雪的场所安全越冬。齐新章说,斑头雁已经在西宁度过两个冬天,市民不必过于担心。

鹤爸鹤妈为爱晚一个多月南迁

一只幼鹤,因为晚生了一个多月,并未能在迁徙季和父母飞往遥远的南方。

而它的父母并没有抛弃它,一路伴它共渡难关。

12月初,长江源区的玉树藏族自治州曲麻莱县色吾河边,护林员忠措发现了一群黑颈鹤,共有10只,其中的一只体型小,羽毛还未丰满,紧跟在一对成年黑颈鹤身后。忠措说,这群黑颈鹤可能是迁徙途中停留歇脚的。过了两天后,它们向南飞走了。

忠措说,相比往年,今年途经色吾河边的黑颈鹤迁徙时间推迟。这群黑颈鹤可能是飞行一段中途休息一段,为幼鹤补充体能,保证它能安全抵达越冬地。

黑颈鹤栖息于海拔2500米至5000米高原的沼泽地、湖泊及河滩地带,除繁殖期常成对、单只或家族群活动外,其他季节多成群活动,特别是冬季在越冬地,常集成数十只的大群。

“黑颈鹤迁徙时间晚有好多原因,其中幼鹤体力不支是最重要原因。由于人为干扰,导致黑颈鹤繁殖时间推迟,到迁徙季节,幼鹤发育不足,只能等待体力可行时才能南迁。”中科院西北高原生物研究所副研究员、鸟类专家李来兴说,黑颈鹤繁殖是在青藏高原北部,越冬是在雅鲁藏布江中下游河谷以及云贵高原高寒湿地。迄今为止,黑颈鹤在我省野外没有越冬记录。

曲麻莱县生态环境和自然资源管理局局长尕塔介绍,按照以往观测发现,在三江源地区,黑颈鹤一般在10月末至11月初迁徙,此次护林员拍到的这个由10只黑颈鹤组成的大种群,有可能是今年三江源地区迁徙最晚的一批黑颈鹤,也有可能是在迁徙过程中迷路后,临时在

三江源地区休憩,待补充食物、恢复体力后迁徙的种群。

爱心让受伤黑颈鹤重回野外

尽管黑颈鹤在青海野外没有越冬记录,而一只南迁越冬途中受伤的黑颈鹤,由于营救及时,保护得当,在海拔4000米的雪域高原安全迎来生命的春天。

今年黑颈鹤北迁的季节,家住玉树州杂多县昂赛大峡谷的生态管护员更尕,将喂养6个多月康复痊愈的黑颈鹤放归野外。更尕说,去年年底,一只南迁的黑颈鹤穿越昂赛大峡谷时遭到猛禽攻击,翅膀受伤。闻讯赶到的昂赛管护站工作人员将受伤的黑颈鹤接回管护站。考虑到黑颈鹤需要专人照料,昂赛管护站工作人员便把黑颈鹤交给他照顾。

更尕自小在牧区长大的,对身边的野生动物特别有感情。当照看黑颈鹤的任务交给他时,他高兴地将黑颈鹤抱回家。黑颈鹤刚接回家时,整天不吃不喝,这可急坏了更尕。为了让黑颈鹤尽快进食,更尕从县城买回玉米、炒面。每天清晨起床后,他先去看黑颈鹤,接着给它准备早餐。出门前还会把午饭、晚饭都准备好,叮嘱家人一定要看护好黑颈鹤。

到了寒冬季节,担心黑颈鹤受凉,更尕专门给黑颈鹤腾出一间暖棚。更尕说,白天暖棚里热不担心受凉,到了晚上给黑颈鹤铺毯子保暖。经过细心照料,黑颈鹤的伤势好转。今年黑颈鹤北迁的季节,他将喂养6个多月的黑颈鹤放归野外。

一张民警提示 拉近警民距离

本报讯(记者 祁宗珠)“车内勿放贵重财物,请妥善停放车辆……”近日,家住西宁市城北祁连路附近的马女士出门上班,走到车跟前时发现,雨刮器下面夹着一张“民警提示”。

马女士拿起小纸条一看,发现这是西宁市公安局城北分局祁连路派出所民警放的。除了停车提醒,上面还写着“路边停车,车窗玻璃容易被不法分子故意损毁,图谋车内财物,请广大车主提高防范”等字样。

马女士观察发现,除了她的车子,停在秀水北路的十几辆轿车前挡风玻璃上,都有一张来自祁连路派出所的“民警提示”。“我们这些住户感觉有公安民警的守护,我们更有安全感。”马女士说。

21日下午,《青海都市报》记者联系西宁市公安局城北分局祁连路派出所得知,随着祁连路周边多个小区入住率的不断提升,私家车数量快速增长,不少车主将车辆停在街头巷尾,为了确保车辆安全,派出所决定将“民警提示”小纸条放在

车辆前挡风玻璃处,提醒居民规范停车。

祁连路派出所民警介绍,岁末年初,为了做好辖区社会治安,派出所指派专人将一条条手指宽的“反电信网络诈骗提醒单”“街边/路边停车温馨提示单”,放在小区居民家门口以及街边、路边停车场的车辆上。近期,祁连路派出所还针对新型电信网络诈骗多发的特点,组织辖区民警及志愿者上门为群众讲解最新的电信网络诈骗套路,提高辖区居民的反诈能力。

什么是学生幼儿意外伤害保险

如今,越来越多的家长给孩子购买学生幼儿意外伤害保险。该保险保费每年只需几十元,发生意外时,能够及时给予补助,缓解家庭经济损失。今天,就让我们详细了解一下学生幼儿意外伤害保险的相关知识!

1. 什么是学生幼儿意外伤害保险?

学生幼儿意外伤害保险,是以学生、幼儿为被保险人,因遭受意外伤害而造成的死亡、残疾、医疗费用支出或者是暂时丧失劳动能力为给付保险金条件的保险形式。

2. 学生幼儿意外伤害保险其保险责任涵盖哪些?

涵盖意外身故、残疾、意外伤害门诊急诊及住院医疗费用,以及疾病住院医疗费用等。

3. 哪些人可以参加学生幼儿意外伤害保险?

身体健康,能正常学习和生活的30周岁(以法定身份证明文件中记载的出生日期为基础计算的实足年龄)以下(含30周岁)的全日制大、中、小学学生和18个月以上(含18个月)的幼儿,以及经保险公司同意并在保险单中载明的其他学生、幼儿可作为被保险人参加学生幼儿意外伤害保险。

4. 学生幼儿意外伤害保险的保障范围包含哪些?

校外意外风险、校外(生活、出行)意外风险及疾病医疗、身故保障。

5. 未成年人如何参加学生幼儿意外伤害保险? 需要提供哪些资料?

由未成年人的父母或法定监护人作为投保人,为未成年人购买学生、幼儿意外伤害保险。父母或法定监护人的身份信息(姓名、身份证、联系地址、联系电话),未成年人的身份信息(姓名、身份证)。

6. 学生幼儿意外伤害保险的保障期限是多长时间?

学生幼儿意外伤害保险的保障期限为1年。

7. 孩子意外伤害医疗费用及疾病住院医疗费用如何赔付?

参加学生幼儿意外伤害保险的被保险人发生意外伤害或疾病时,向保险公司提供的支出意外伤害医疗费用及疾病住院医疗费用范围为必需且合理的、符合保险合同签发地政府颁布的社会基本医疗保险报销范围,保险公司在扣除社会基本医疗保险、公费医疗和任何第三方(包括任何商业医疗保险)已经补偿或给付部分以及合同约定的免赔额后,对其剩余金额按合同约定的赔付比例给付保险金。

(供稿单位:人保财险青海省分公司)

